

1057 c



CONFORM CU ORIGINALUL

Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului Ministru al Afacerilor Interne-Lucian Nicolae Bode

De către: Senator Aelenei Evdochia

Circumscripția: nr. 14 Constanța

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Ședința Senatului din data de: 02.03.2022

Obiectul interpelării: securizarea frontierei de stat de la Marea Neagră

Stimate domnule Ministru Lucian Nicolae Bode,

Deși știam cu toții tendințele expansioniste ale președintelui Rusiei, nu am crezut până în ultima clipă că acesta este atât de meschin și orbit de ură încât să înceapă un război care stă să cuprindă întreaga Europă.

Nimic nu este mai răvășitor decât să vezi cum oameni simpli fug din calea războiului, de frica unui tiran. Sunt vorbitoare nativă de limbă rusă și în prisma acestui fapt am mers la graniță în speranța că pot ajuta oamenii care trec frontiera României și care văd în noi ultima speranță.

Însă, ce facem cu cetățenii noștri care nu se mai simt în siguranță în orașele care sunt foarte aproape de război. Au fost bombardamente în zone

Adresa: Calea 13 Septembrie, nr. 1-3, Sector 5, București, cod poștal: 050711



limitrofe României iar cetățenii Constanței se tem de o posibilă agresiune din partea tiranului de la Moscova. În aceste zile, cu toții se întreabă dacă granițele țării sunt securizate și dacă orașele-port de la Marea Neagră pot fi considerate sigure de către cetățenii lor.

În contextul actualului război și a necesității asigurării protecției cetățenilor României, în concordanță cu prerogativele dumneavoastră conferite de funcția pe care o dețineți, vă solicit răspuns la următoarele întrebări:

1. Este pregătită poliția de frontieră să facă față unei afluențe de persoane care trec granița în fuga disperată de a scăpa de război?
2. Câți dintre refugiații care au trecut în această perioadă granița în România sunt etnici români?
3. Au fost suplimentate efectivele poliției de frontieră în această perioadă?

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns scris.

Cu respect,

Data: 02.03.2022

Senator AUR, Aelenei Evdochia

Semnătura